

01.03.23 № 346

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**на освітньо-професійну програму «Журналістика»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 061 «Журналістика»
галузі знань 06 «Журналістика»,
розроблену кафедрою журналістики
Національного авіаційного університету**

Метою освітньо-професійної програми «Журналістика» спеціальності 061 «Журналістика» галузі знань 06 «Журналістика» є підготовка фахівців, здатних виконувати спеціалізовані складні завдання дослідницького та інноваційного характеру у сфері журналістики, зокрема й за авіаційно-космічним спрямуванням, шляхом генерації інноваційних ідей та обґрунтованих рішень у процесі трансформації інформаційного простору на національному та міжнародному рівнях на основі студентоцентричного підходу через індивідуалізацію освіти. Особлива увага надається міжнародному, соціально-політичному, соціокультурному, авіаційно-космічному аспектам, що базуються на інтеграції й інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, поглибленому вивченні іноземних мов та наявності знань з методології журналістикознавства, розробці комунікаційних стратегій реклами та медіапродюсування, навичок ведення комунікації в умовах інформаційної війни та відповідно до культурного контексту і особливостей різних регіонів світу.

Програма забезпечує формування та розвиток професійних знань і навичок у сфері медіа, насамперед репрезентацію їх у широкому спектрі медіа продуктів, використанні інноваційних комунікаційних технологій та впливові на світогляд громадян, ураховує контекст функціонування авіакосмічної галузі, що забезпечує додаткові конкурентні переваги випускникам та свідчить про оригінальність ОПП у порівнянні з аналогічними програмами інших вітчизняних вишів.

Дисципліни навчального плану освітньо-професійної програми спрямовані на забезпечення необхідних загальних і фахових компетентностей, передбачених Міністерством освіти і науки України. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Послідовність вивчення дисциплін, план-графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних

роботодавців та ринку праці. Серед переваг програми слід відзначити, що до її реалізації залучається висококваліфікований професорсько-викладацький склад.

Таким чином, рецензована освітня програма повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки магістрів. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей відповідно до вимог стандарту вищої освіти за вказаною спеціальністю. Можна зробити підсумковий висновок про те, що ОПП «Журналістика» може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 06 «Журналістика» в Національному авіаційному університеті.

Заступник директора за напрямком
розвитку неавіаційної діяльності



[Handwritten signature]

Д.В. Тисячний

01.03.23